MeToanueckasi pa3padoTka ypoKa-urpbl no ajareope
B 8 kiacce ""Martemarunyeckasi acragera'

Koowcorxapv Upuna Eseenvesna, yuumens mamemamuxu.
T'BOY COLL Ne 354 2. Canxkm-Ilemepbypea

[Ipumenenue uUrpoBoil U MHOOPMALMOHHOW TEXHOJIOTMH IMO3BOJSIET aKTHMBU3UPOBATH Y4eOHO-
MO3HABATEJIbHYIO JI€ATEIbHOCTh yYallluXCsl, MOBBICUTh MHTEPEC K MPEAMETY, YMEHbBIIAET 00beM
bpoHTaNbHBIX (OPM OpraHu3alru AESITeNIbHOCTH IIKOJIBHUKOB, a TaKXKe JOMHUHHPOBAHUS PEUH
YUUTENSA

Hcnonp30BaHne COBPEMEHHBIX O00pa3oBaTEIbHBIX TEXHOJOTHH B 0Opa3oBAaTENIbHOM IpoIecce
CIOCOOCTBYET pealM3allii OCHOBHOWM 1€l OOy4YeHHs - CaMOPA3BUTHUIO M CaMOBOCHHUTAHHUIO
yYalmxcs.

Tema ypoxka: " Pewenue nonnvix kéadpamuuvix ypagHeHul"

eas ypoka:
3axkpenums ymeHUsA U HABBIKU NO PEULEHUIO KBAOPAMHBIX YPAGHEHUL PA3IUYHBIMU CHOCOOAMU

3aoauu:
odyuarouue:
- 3aKpenuTh U 000OIIUTH 3HAHUS YJALTUXCS, MOJIYYCHHBIC IPU U3YUCHUH TEMBbI;
- COBEpIICHCTBOBATb YMEHMsSI M HAaBBIKA pEUICHUS KBAAPATHBIX YPaBHEHUM pa3IMYHBIMHU
crocobamu;
- BbIpabOTaTh YMEHUS BBIOPATh HYKHBIA PAIMOHATBHBIN CIIOCOO PEIICHUS;
pazeusawougue:
- pa3BUMBaTh BHUMAaHHUE, JIOTHUYECKOE M MaTEeMaTHMYECKOE MBIIIJICHHE, PadOTOCIOCOOHOCTS,
YMEHUE aHAM3UPOBATh, MAaTEMaTUYECKUE M KOMMYHUKATHBHBIE KOMIIETEHLHUH, HHTEPEC K
MaTeMaTHKE;
- pacCHIMPUTH OOIIHI KPYTro30p YHAIIUXCS;
eocnumame’ibHble .
- pa3BuBaTh MO3HABATEIbHYI0 AKTUBHOCTh M JIOTHYECKOE MBIIIUICHHE YYaIIUuXCs, Pa3BUTHUS
MHTEpeca K MPEAMETY;
- BOCIHTHIBATH YYBCTBA COTPYJHUYECTBA, B3aMMOIIOMOIIM, OTBETCTBEHHOCTH IMEpe]
TOBapHUIIAMHU;
- ToOyKJaTh YY€HUKOB K B3aHMOKOHTPOITIO, BBI3BIBATH MOTPEOHOCTH B 000CHOBAHUN CBOMX
BBICKA3bIBaHHUI

Dopmbl yuedHOIl desamenbHOCHU YUAUUXCA: UHOUBUOYATLHO - 2DYNNOBA.
Tun ypoka: ypox o00OIIEHUS U cCUCTEMaTH3aIlK 3HAHUHA.
Dopmul padomel yuawguxca: cpynnosas, CamocmosimenvHasl

Heoboxooumoe  ob6opyoosanue: xomnvromep ¢ MYIbMUMEOUUHBIM NPOEKMOPOM, KAPMOUKU C
PA30amMOYHbIM MAMEPUATIOM.



CTPYKTYPA U XO/I YPOKA
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4 [TonBenenune UToro
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6 Breigaua nomarninero 3aiaHus

Hama »scradgera cocroutr u3z 3

1. Opranu3anuOHHBIA MOMEHT

8b10Upalom xncropu, yuauuecs 00beOUHAMC 8 08€ KOMAHObL

2. Coobuienue TeMbl 1 nen ypoka. (Coaiin Ne 2)

3. PaGora no Teme ypoka.

3.1 I 3tan «1 yposens crosyncnocmuy

sranoB. Ha kaxaom sTame Bbl MOJy4aeTe OJIMHAKOBOE
KOJIMYECTBO 3aJaHU. 3afaHust OyIyT YCIOXHAThCA. PemmB ypaBHEHHS OJHOW CIIOKHOCTH,
MoJyyaeTe 3aJaHusl JPYrod CIOKHOCTH, T.e. MEpexoauTe Ha cienyromwuii atam. [loGeaut Ta
KOMaH/a, KOTopas IepBOU MPOUJIET BCE ITAIbI.
Hrak, HauHeM.

3amanus 1ypoBHs ciokHOCTH. Pemraere Bmecte, 4ToObl ObIO ObicTpee. OTBETHI 3amucarh B

TaOJHUITY M CIaTh HA IPOBEPKY JKIOPH. 3a KaX10€ MPaBHILHOE PEIICHUE KOMaH/Ia MmojrydaeT 1o 1
Oasn.

VYposens 1

1 xomaHga

2 KOMaHa

(x=2)(x+4)=0

(x-4)(x+1)=0

(x+3)(x-1)=0

(x=7)(x+5)=0

2x? -3x-5=0

X2 —2x+1=0

2
4x - x" -1=

4-4x+x"=0

x> +14x+49=0

—2x +7x-3=0

x* +14x+40 =0

5x’ +8x-9=0

3x —5x-2=0

x?-12x+27=0

x’—6x+5=0

24x*-10x+1=0




5x? —6x+1=0 x> +10x+9 =0

x? —14%x +50 =0 x> +6Xx+45=0

5x’ +8x+3=0 “x’—6x-73=0

8x° -10x+3=0 X2+ x+42=0

x> = —14x - 33 2_10x+1=0

2Xx+8=—-x" 10x - 24 = x°

3.2 2 3Tan «2 ypoeeHb CA0HCHOCHIU)
3ananus 2 ypoBHS CIIOKHOCTH C OTBETaMU. 3a KaXkJ10€ IPaBUIBHOE PEIICHUE KOMaH/1a oJyvYaeT
- 2 Oayma (KFopW TIpoBepsieT perieHue). Ha 3Tom 3tane OTBETHI IaHbl, HY)KHO PEIIUTh JTaHHbIE

YpaBHCHUA U ITOJYUUTH HpaBI/IJIBHbe/'I OTBCT.

2 ypoBeHb
ITpumepsr
(x+8) (x-9) =-52 -4;5
(x+1) (x+2) = (2x-1) (2x-10) 1
3 : 8

3\/6_x2—(3—\/g)x—1=0 1;-2
X2x xes 5
5 3 6 6
Xz_4+4x=3 10 + Jes

3 16
5(x° -1) x Her xopHeii
—_—=—-2

4 6

3.3 3 3tan «I ypoeens croxcrnocmuy
3amanus 3 ypoBHS CJIO)KHOCTM Ha 3 a3Tame ydaluecs pelialoT He KOMaHAoH, a paloTaroT
UHIUBUYaAIIBHO (B TeTpaax). TOT KTO MepBbIM CIIPaBUTCSA C 3alaHUEM, TOT BBIHOCUT OTBETHI Ha
nocky. Kiacc oneHuBaeT 3Toro yueHuka, mociie Toro, Kak OOJBIIMHCTBO YYAIIUXCS CIPABUTCS C

3aaHUEM.

x°-6X+5=0

x> +12x+11=0

x?+4x+3=0

2x’ -8x-20 =0

x> —14x+50=0

16 x> +21x-22 =0

-x*+12x-61=0

(x-1) (x-2) = (3x+1) (x-2)

4. Utor ypoka.

JKopu noosooum umoe, obvasisiem pezyrvmamoul. Komanowvl, xomopas Habpana 6Oonvuiee
Konuwecmeao 6annos, noayuarom ommemky "5", opyeas xomanoa nonyuaem ommemxy "4".

5. Peguiexcus
Y'-IaHII/IMCSI npeajnaracTcsa OTBETUTb Ha BOIIPOCHI:
Ypok



v’ [IPHBIEK MEHS TEM:
v’ TI0Ka3aJICsl UHTEPECHBIM:
v/ 3aCTaBUII 33lyMaThCs:

5. Beigaua nomMainiHero 3agaHus.
yuumensb pazoaem Kapmouku ¢ 3a0aHUsIMU.

Paznarounbiii Matepuai

1 ypoBeHb

©

I[TPUMEP OTBET

(x—2)(x+4):0

(x+3)(x-1)=0

2x? -3x-5=0

4x - x*-1=0

X2 +14x+49 =0

X’ +14x+40=0
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3x -5x-2=0

X’ -6X+5=0
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2Xx+8=-x"

1 ypoBeHn
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I[TPUMEP OTBET

(x-4)(x+1)=0

(x=7)(x+5)=0

X’ —2x+1=0

4-4x+x"=0

—2x?+7x-3=0

5x’ +8x—-9=0

x> -12x+27=0

24x*> -10x+1=0
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13 2_10x+1=0

14 10X — 24 = x°
Ne | [TIPUMEP OTBET
1 (x+8) (x-9) =-52 -4ub
2 | (xtD) (x+2)=(2x-1) 2x- | 1

10) 3u8

3 3\/gx2—(3—\/g)x—1:0 lu -2

4 ﬁ_z_X:X"LS (—2;5)
5 3 6 6
5 -4, 10 + Jes
8 16
6 | 5(x2-1) «x Hert xopHeit
P
1 x?—6x+5=0
2 x?+4x+3=0
3 x’ —14x+50 =0
4 -x"+12x-61=0
5 x? +12x+11=0
6 2x° - 8x-20 =0
7 16 x> +21x—22 =0
8 (x-1) (x-2) = (3x+1) (x-2)
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